

图说新闻：学院领导走访各办公室、实验室检查安全工作

（教工通讯员：董睿）2月17日是2022年寒假后上班第一天。当天上午，物电学院副院长汪竞阳在实验工作负责人金鑫、物理实验教学示范中心主任谢志远、副主任鲁军政等一行的陪同下先后走访了物电院各实验室、办公室。在落实安全责任的同时，看望慰问工作人员并致以新春的问候。



汪竞阳一行安全检查中



检查慰问重点实验室办公室



汪竞阳一行向程晓红博士致以新春的祝福



汪竞阳一行检查低维光电与器件重点实验室安全



汪竞阳一行检查低维光电与器件重点实验室安全



汪竞阳指示“大创中心”负责人胡安正教授做好实验室待返校16名学生的疫情调查。此次走访检查，旨在摸排可能存在的安全隐患，并进行逐一落实。

在走访“大学生创新创业中心”时，汪竞阳强调要高度重视返校学生安全，要认真做好返校生假期活动的“流调”，对照最新的“国内重点地区人员健康管理措施一览表”做好、做细疫情排查，以此确保学科竞赛组织活动正常开展。金鑫在走访检查中指出，各实验室要高度重视各类隐患，发现问题要提前报备、报修，要以近年来发生在各相关高校的实验室安全事故引以为戒，防患于未然。

审稿人：金鑫